11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.11.2012 07:05:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 18.11.2012 19:04:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272121/answer/272139




AuTHOMOTHUKY 51 OB Ha3HAYHUJIa BHYTPUBEHHO UJIM BHYTPUMBIIIEUYHO. PEKTaIbHO - CBEYU C UXTUOJIOM 2
pasa B cyTkHY Ha 20 gHeii. [IpuHumarite adany KypcoMm 3 Mecsiia.



